

传祺盛夏再给力

# 广汽坤达购车送六重清凉大礼

近日,记者从广汽坤达店了解到,在炎热的夏天到来之际,订购传祺均可享优惠惊喜,同时更有六重清凉大礼等您来拿。

6月19日广汽坤达店还将开展“传祺五星传奇”——父亲节感恩派对PARTY活动,只要您携带您的家人到店参加现场活动试驾就有机会获赠价值六十元肯德基现金消费券,现场订车更有幸运抽奖,总经理亲自签售活动。

## 欧洲豪门跑车级技术

传祺作为具有欧系技术血统的中高级精英座驾,是广汽集团的开山之作。它自上市以来,一直深受广大消费者的青睐,具有良好的口碑。传祺的底盘设计全部来自世界一流驾驶性能的欧洲名车阿尔法·罗密欧166的底盘技术,经广汽工程师精心地调教,将欧洲轿跑车激情奔放的基因与沉稳、干练完美契合,再加上高位斜置双Y型前悬挂、带垂直稳定杆的叉臂多连杆后悬挂系统,更实现了操控性和舒适性的完美平衡。

此外,传祺2.0L搭配二次开发的阿尔法·罗密欧2.0发动机,最大功率达到110kW,最大扭矩183Nm,0-100时速的加速时间为11.8秒,在复杂的道路环境下操控起来挥洒自如,能迅速提起你的驾驭激情。

## 五星级碰撞安全实力

在安全方面,广汽传祺几乎给出了满分答卷。

在新一期的C-NCAP公布的碰撞测试结果中,传祺凭借实力拿下了48.8



作为广汽集团的开山之作,传祺一上市就受到业界的好评。

的高分,相比历史最高成绩仅相差一分多。

在主动安全方面,广汽传祺提出了领先的“五位一体”主动安全控制理念。

传祺配备了德国博世公司最新一代ESP系统;“五位一体”主动安全电子控制系统,即采用当前最高版本的VDC(车辆动力学控制系统)、ABS(刹车防抱死系统)、EBD(电子制动力分配系统)、TCS(牵引力控制系统)和HBA(紧急制动助力系统)等先进配备,力求在多种情境下有效保证驾乘安全及操控的稳定灵

敏,实时智能监控车辆状态,识别驾驶意图,当转向过度或转向不足时最大限度地确保车辆的稳定行驶,防止侧滑等极端危险的情况。

由于广汽与日系厂商的长期合作沉淀,传祺的生产得日系精细造车工艺的精髓,外观大气华美,车内简约之中蕴含豪华,讲究实用,选材设计和做工精细程度上可媲美雅阁、凯美瑞等主流的日系中高级车。

感兴趣的朋友不妨致电经销商详询,或到广汽4S店内亲自试驾赏玩一番。

■记者 田泽伟

## 申湘斯柯达 全系预约试驾 全程免费送车上门



昨日,记者从湖南申湘斯柯达获悉,为了方便客户来店试驾、赏车,申湘斯柯达特推出了预约门对门试驾活动,只要通过电话提前预约,长沙市区的消费者足不出户就能享受申湘斯柯达送车上门,体验长沙市区、绕城高速范围内的自由试驾。

申湘斯柯达市场部相关负责人告诉记者,在本次“全程免费送车上门”试驾活动中,凡喜欢上海大众斯柯达汽车的消费者,只需要拨打该店的联系电话提前预约,就可以预约指定车型的试驾。预约成功后,申湘斯柯达的相关工作人员将在约定时间内,主动将试驾车辆送到客户指定的地点,并由专人陪同完成全程试驾。符合试驾资格的用户完全免费。

记者了解到,在本次试驾活动中,申湘斯柯达提供的试驾车型有实力内蕴的B级轿车Superb昊锐、经典卓越的Octavia明锐以及时尚动感的Fabia晶锐。

针对本次免费送车上门试驾活动,申湘斯柯达负责人表示:该活动主要考虑到在传统的试驾服务中,消费者必须亲自到4S店,而且只能由专人陪同,在经销商指定的路段里进行简单的驾驶,无论是时间还是路段来说都无法深入了解一款车型的全面表现,申湘斯柯达此项上门试驾活动可更好地帮助客户真正了解试驾车型的方方面面,对购车起到根本性的参考作用。而这一尊享试驾活动体现了申湘斯柯达在服务品质方面更加专业化、细致化的趋势,更为广大潜在客户提供全方位的体验机会。

记者也从申湘斯柯达市场部了解到,申湘斯柯达本月18日-19日将在店内举行全系试驾会以及父亲节限时抢购会,优惠空前。

■记者 田泽伟

# 一汽丰田回访第一所“爱心图书室”

爱心回归,情满天祝!5月31日,六一儿童节前夕,一汽丰田、一汽丰田经销商兰州赛驰汽车销售服务有限公司及媒体志愿者一行30余人前往第一所“一汽丰田爱心图书室”所在地——甘肃省天祝县松山小学进行爱心回访活动。

据悉,“一汽丰田爱心图书室”是中国宋庆龄基金会与一汽丰田共同推出的公益项目,于2006年末正式启动,通过该项目,一汽丰田在四年(至2010年)内已建成“爱心图书室”604所,为全国各地的10多万贫困地区儿童提供丰富多彩的书籍近数十万册,营造了更加良好的读书环境。

籍近数十万册,营造了更加良好的读书环境。

从长沙出发,乘飞机经过2小时15分钟到达兰州,再从兰州乘车历经高速、国道、省道、土路,上下颠簸5个小时之后,就来到了此次回访活动的目的地——松山小学。

松山小学是第一所“一汽丰田爱心图书室”所在地,位于甘肃省天祝县,该县为藏族少数民族聚集区,经济落后,交通不便。

松山小学只有7间教室,教学设施非常简陋,74名学生多来自周边乡村,

家境贫困,其中很多都是父母外出打工的留守儿童。

随着“一汽丰田爱心图书室”的落成,一汽丰田及其经销商在四年间持续为松山小学提供各种形式的援助,极大的改善了孩子们的学习环境。

为了给孩子们献上一份特别的礼物,一汽丰田带来了由经销商、员工以及合作伙伴共同募集而来的丰富的图书、体育器材和实验仪器,并定向捐赠一笔资金用于校园文化建设,以此鼓励同学们发奋学习。

■记者 马艺芳

## 经济信息

### 试驾长安金牛星 感受高级微客

朋友知道我想买车,就推荐我去武汉长安沙湖4S店,试驾体验金牛星。本来不想去的,碍于面子,我不好推辞!心想我不一定要买长安的车啊!况且微车给人的第一印象大多是方块儿、短凸头、粗线条,没有出色的细

节,甚至显得有些“固执”和呆板。我本来以为长安金牛星也属于此类,但是,当我走近了,才发现这种既定观念的误导性。

我第一眼看到它就感觉眼前一亮。再走近一些就可发觉,其前脸类似本田锋范。但不同的是,前脸上的金牛标志生动,使它和相像的车型划开了界限。红底背景

金牛标志很醒目,给人干练大方而极具气势的感觉。打开车门,轿车化内饰和静音技术最为吸引我,而且座椅很舒适,坐进金牛星的第一感觉就是舒服。内饰整体感觉更加高档,有很多让人感动的小细节。在载货方面也还可以。第三排座椅可以直接翻折,得出一个较大行李厢,如果装不下,通过拆掉地板的四个螺丝,可以将第二

三排座椅直接拆下,得到更大容量载货空间。如果不装货,载6-7个人是没有问题的,这正适合我们家这样的人较多的大家庭。

此次试驾给我最大的感受是,金牛星已经超过市场上现有的普通微客,其在外形设计、内部空间、舒适性、油耗等方面都有不错的表现。

(长安金牛星体验客户周先生撰稿)

## 年中庆 大满贯

6月15日-26日,苏宁全品盛惠破纪录

对于一些想在夏季购买电器或是错过端午黄金周的消费者来说,苏宁电器的年中庆典是不容错过的机会。6月15日-26日,苏宁电器浓情巨献,回馈广大消费者。

### 年中庆典千万资源整装待发 力度堪比黄金周

为了准备此次的年中庆典,苏宁电器

于5月份就开始和各大厂家磋商,得到了西门子、松下、海尔、夏普、惠而浦、美的、三星、LG等强势品牌的鼎力支持,千万资源将在本周投放市场回馈消费者。作为今年上半年的最后一场家电盛宴,活动力度堪比黄金周。冰洗、空调、手机、电脑、数码等品类特惠机型等你选购。6月15日-26日,苏宁天天返券,天天送礼,同时为响应低碳节能的国家政策,苏宁还将进行补贴电费,购买冰箱、洗衣机、空调,满1000元以上,便可补贴电费50-300元。

### 存一得三 年中最给力

即日起至6月24日,在苏宁电器各门店预交50元定金可获得3份豪礼。其中有一套价值900元的心意券,包括100元、300元、500元三张现金券,购彩电、冰洗、空调等指定单品商品1000元以上,便可使用100元心意券,满5000元以上,可使用500元现金券,还可与其他活动同时参加;还有100元的苏宁阳光服务卡,以及价值50元的精美礼

品一份。

### 整点抢购 极限团购夜

对于忙碌的上班族来说,加之近日气温的逐日攀升,苏宁在19点以后的优惠团购活动,无疑是倍受消费者欢迎的。6月17日晚,每逢整点推出团购品牌空调、冰箱、洗衣机的特价机,进行限时抢购。19:00-特惠洗衣机,20:00-特惠冰箱,21:00-特惠空调。极限优惠等你来享!